Overleg De Vinkenhorst vernieuwd: 13 juni 2018
Woensdag 13 juni is de projectgroep van De Vinkenhorst Vernieuwd weer bij elkaar gekomen.  

De Bouwcommissie overlegt elke 2 weken. Op dit moment zijn er van de vele tekeningen die zijn gemaakt, twee die verder uitgewerkt worden door de architect. Deze zijn nog steeds in concept. Daarmee zijn nog geen definitieve keuzes gemaakt. 

Om de schetsen volledig te kunnen maken zijn nog meerdere zaken uit te zoeken en moeten adviezen opgevraagd worden. 

Eén van deze punten is een constructeur naar de onderhoudstoestand van het dak laten kijken. Het dak moet geïnspecteerd worden waarbij ook gekeken moet worden naar o.a. de draagkracht. De kosten voor de constucteur moeten betaald worden vanuit een subsidie. De commisie Financiën zal deze subsidie aanvragen bij Groningen Dorpen. Daar is het mogelijk om voor bouwkundige adviezen subsidie te krijgen. 

Medio juni hebben alle dorpsbewoners huis-aan-huis een enquete ontvangen. De enquete bestond uit meerdere categoriën. Per categorie werden een aantal onderwerpen/ activiteiten benoemd. Hierbij kon u aangeven of deze belangrijk, minder belangrijk of niet belangrijk zijn voor u. Alle enquetes zullen door de exploitatiecommissie worden bekeken. Op basis van de resultaten zal bekeken worden welke interesse voor huidige en nieuwe activiteiten er is. De resultaten kunnen mogelijk invloed hebben op de verbouwing. De bouwcommissie zal hier dan rekening mee moeten houden in het maken van de, nog steeds concept, tekeningen. Tevens worden de resultaten meegenomen in het projectplan om zo het gehele plan en de verbouwing te kunnen onderbouwen. 
De projectgroep hoopt met dit verslag weer een stuk informatie aan het dorp te verstrekken. Mocht u vragen hebben dan kunt u contact opnemen met secretariaatgodlinze@gmail.com of 0596-581801.

Met vriendelijke groet,

Projectgroep De Vinkenhorst Vernieuwd
